Plán kontrolnej činnosti hlavnej kontrolórky 

obce Diviaky nad Nitricou na 2. polrok 2021
NÁVRH

A. V zmysle § 18d a 18f, ods. 1, písm. b zákona SNR č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších zmien a doplnkov bude činnosť hlavného kontrolóra obce zameraná v 2. polroku roka 2021 na nasledovné kontroly: 

a) inventarizácia peňažných prostriedkov v pokladni obce (2x), 
b) kontrola dodržiavania zásad vedenia vybraných pokladničných a účtovných operácií    zo zreteľom na dodržiavanie  zákona 431/2002 o účtovníctve , na   dodržiavanie zásad hospodárnosti, efektívnosti , účinnosti   a účelnosti vynaložených prostriedkov a zásad finančnej kontroly a kontrola dodržiavania zásad základnej  finančnej kontroly v podmienkach obce a ZŠsMŠ Diviaky nad Nitricou,

c) kontrola dodržiavania zákona o verejnom obstarávaní vo vybraných zadaných zákazkách v roku 2021,

d) kontrola stavu záväzkov a pohľadávok k 30. 9. 2021 a celkového dlhu obce v zmysle § 17 zákona č. 583/2004 Z. z. o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy v z.n.p.
B. Kontrolórka bude v rámci podmienok obce vykonávať činnosti v súlade s § 18f, ods. 1, písm. b) – i) a ods. 2.

C. Kontrolórka zameria svoju ďalšiu činnosť na:

a) vzdelávanie a účasť na školeniach v rámci RVC, AK ÚS a ZHK SR na vybrané témy.

b) metodickú pomoc zamestnancom obce a ZŠsMŠ.
V zmysle predloženého plánu kontrolnej činnosti nemusí byť dodržané poradie vykonávania jednotlivých kontrol. Zmeny vo výkone kontroly môžu nastať v závislosti od kontrolovanej problematiky, závažnosti a množstva zistených nedostatkov a z toho vyplývajúceho časového rozsahu jednotlivých kontrol ako aj z dôvodu, že sa vyskytnú okolnosti, na základe ktorých bude potrebné vykonať iné náhodné kontroly.
Diviaky nad Nitricou, dňa 18.6.2021
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